

竞技



崔大林正式免职告别总局

日前,国务院任免了一批国家工作人员,崔大林被正式免去国家体育总局副局长的职务。据此前报道,现任国家体育总局副局长的蔡振华将接替崔大林主管足球。

体坛·播报

唐奕青奥会游泳破纪录摘金



星报讯 北京时间8月17日,2010年新加坡青奥会游泳进入第三比赛日,在女子100米自由泳决赛中,中国选手唐奕以54秒46打破世界青年纪录的成绩,为中国队再添一金,澳大利亚选手麦克伊恩和加拿大选手伊尔普分获银牌和铜牌。

今年17岁的唐奕曾参加过2008年北京奥运会,并和队友配合获得了女子4×100米自由泳第四名,在去年的游泳全锦赛上获得了女子100米自由泳冠军,在半决赛中,唐奕以56秒22排名所有选手的第二位,顺利晋级决赛。

决赛中,唐奕位于第5道,比赛开始后,唐奕的反应非常快,她入水后便抢在了最前面,最终其以53秒46的成绩率先触壁夺冠,同时将该项目的原世界青年纪录提高了1.13秒。

皇马官方宣布签厄齐尔



星报讯 北京时间8月17日晚上,皇马俱乐部在官方网站上宣布,正式签下德国国脚厄齐尔。据透露,厄齐尔的转会费

为1500万欧元,合同为期六年。厄齐尔也成为了继卡纳莱斯、迪马利亚、莱昂·赫迪拉和卡瓦略之后,皇马今夏引进的第六名球员,皇马今夏的投入达到了近8000万欧元左右。

德国人早就透露他的梦想是去皇马这样的豪门效力,如今终于梦想成真。来到皇马,他将顶替受伤的卡卡担任前腰的位置,也可以像在国家队那样到边路活动,皇马的进攻火力得到进一步加强。

三根钢钉伴终生

近日,《篮筐世界》NBA专家阿列克斯·肯尼迪指出,尽管姚明即将在下月复出,但他仍然将带着脚部的16根钢钉带队征战新赛季……对于16根钢钉这个骇人听闻的数字,姚明经纪团队“姚之队”负责人章明基否认了这一说法。据章明基称,目前还留在姚明左脚中的只剩下3根钢钉。同时,这三根钢钉“永远不会被取出”,将一直伴随着姚明的职业生涯。 宗禾

》》姚明3年植入4根钢钉

根据章明基介绍,“姚明只是在两次手术中植入了钢钉”。2006年4月,姚明因左脚第五跖骨骨折,生平第三次被推上了手术台,并第一次在左脚骨折处植入了一根钢钉。2008年北京奥运之前,他再次因为左脚踝舟状骨处骨裂而躺上了手术台,这一次主刀医生一次性就给他植入了3根钢钉。姚明对这次手术的印象特别深刻。他曾在接受媒体采访时以“3年内,第4次手术,第4根钢钉”为自己的“伤病史”作了总结,而当被问及4根钢钉在身体内有什么感觉时,姚明苦中作乐地说,“管他3根、2根钢钉,没啥区别。”

直到去年姚明在季后赛中再次受伤,

他不得不接受自己职业生涯中“工程”最大也是最重要的一次手术。而在对姚明左脚踝舟状骨处的骨裂问题进行重新修复的手术中,火箭队医选择将原来植入的钢钉取出,然后对舟骨裂缝重新进行自体骨移植……直到现在,姚明仍然处于这次手术的恢复治疗期间。在新赛季完美复出,成为他现在惟一努力的目标。

》》3根钢钉伴随职业生涯

对于阿列克斯·肯尼迪有关姚明脚部有16根钢钉的说法,“姚之队”负责人章明基表示:“绝对没有16根那么多。姚明只接受过2次钢钉植入的手术,一次是左脚跖骨骨折手术、一次是左脚踝舟状骨处骨裂手

术。当时姚明告诉媒体他总共植入了4根,这个是比较准确的情况。”

在去年的手术中,姚明已经取出了一根钢钉,剩下3根钢钉是否会随着姚明伤势的痊愈而陆续取出?对此,章明基却给

出一个吃惊的答案,“剩下的永远不会被取出”,也就是说,这3根钢钉将一直伴随着姚明余下的职业生涯。目前,对9月份能否复出,姚明仍抱着观望态度,但季前赛10月份复出的可能性应该大一点。

江淮·体育

安徽九方拿外援“开刀”

罗德瑞格违反队规被开除

星报讯(记者 江锐) 记者昨日从安徽九方足球俱乐部获悉,巴西外援罗德瑞格由于多次违反队规,俱乐部决定将其开除,自决定下发之日起,合同同时中止。

官网:罗列四大罪状

安徽九方俱乐部在官网中,列举了罗德瑞格违反俱乐部管理规定的行为:不服从球队管理,对各种管理要求置若罔闻;

比赛期间不执行教练组战术安排,严重影响球队成绩;训练多次无故迟到,常带着情绪训练,不光使自己状态下滑,还感染了身边队友;无端指责俱乐部工作人员,造成恶劣影响。俱乐部多次对罗德瑞格进行沟通教育,但其屡教不改。

表现:只有一球进账

今年初,志在冲超的安徽九方队引进

了巴西“三剑客”埃尔顿、马西奥和罗德瑞格。比赛中途,一直有伤在身的中场球员埃尔顿率先遭弃。在世界杯期间的间歇期,安徽九方引进了冈比亚国脚马修·门迪。在几轮联赛中表现突出的门迪,取代了罗德瑞格占据首发前锋的位置。而联赛打到16轮,罗德瑞格只是在首轮对湖北绿茵队时打进一球,肯定不是物有所值。此次遭开除,也是在所难免。

合肥电视台·生活频道

51591 互动



你还单身? 你还没房?

大型相亲派对 等你参与! 高档结婚新房 等你来赢!

一等奖: “新西茗阁” 价值30万房产一套

二等奖: “蓝筹星座” 12万商品房首付

三等奖: “雅豪家具名店” 价值7万豪华家具一套

报名时间: 2010年8月22日起(年满法定结婚年龄单身男女均可参与)

报名地点: 合肥广电中心一楼大厅/三孝口九州大厦一楼大厅/三里庵国购广场/合肥百大鼓楼商厦

拨打 40066-51591 了解更多活动详情